



Elnökségi ülés

ELTE BGGyK HÖK
1097 Budapest, Ecséri út 3. A/61 Hallgatói iroda
2018. március 12. 18:15

Jelenlévők: 14 fő

Mandátummal rendelkezik: 6 fő

Az Ellenőrző Bizottság képviselőiben: Erdős Dorottya, Molnár Erzsébet

Az EB megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyvvezető: Erdős Dorottya

Menyhárt Barbara az ülést 18 óra 16 perckor megnyitja.

A napirend előzetesen kiküldésre került, melyet az elnökség egyhangúlag elfogad.

Napirend:

1. Beszámoló
2. Puncs, Sport- és Egészségnap
3. Választási mobilizáció
4. Egyebek

1. Beszámoló

Csajkás Eszter (megbízott szociális alelnök): A tanulmányi ösztöndíjak egy része tévesen került kiutalásra, valószínűleg ezt majd vissza kell utalniuk a hallgatóknak. A következő hónapban kerül kiutalásra az elmúlt 3 havi ösztöndíj. Ezen ügyekben felkereste a Questura irodát, de ők az ülésig még nem válaszoltak neki. A fejleményekről a Neptun rendszerén keresztül szeretné értesíteni a hallgatókat. Szükségesnek tartja az ösztöndíjrendszer megreformálását, ez ügyben a tanulmányi hivatal vezetőjével, illetve más karokkal is szeretne együttműködni. A szociális ösztöndíjak még korrigálás alatt állnak. Szeretné átnevezni a szociális támogatási csoportot, ebben kikéri az elnökség véleményét és ötletjavaslatait. A tudományos ösztöndíjakkal gondok adódtak, ezek megoldásán dolgozik. Útmutatót szeretne



készíteni a HÖK-ös posztokról, ennek elkészítésében a többiek segítségét kéri. A Gólyatábor logója várhatóan két héten belül elkészül.

Menyhárt Barbara (elnök): A február havi közéleti ösztöndíjak mértékét szavazásra bocsátja. A megbeszéltek szerint hárman kapnak B kategóriától eltérő összeget: Csajkás Esztert és Porkoláb Esztert A kategóriába, valamint Boros Vivient C kategóriába sorolta az elnökség.

Kup Katica (külügyi referens): Külügyi Bizottsági ülésen vett részt, ahol egy új kormányrendelet bevezetéséről esett szó. Az ülésen megkérték a rendelet HÖK-ben való véleményezését. Katica szeretné elutasítani, mivel karunkra nem járnak olyan hallgatók, akikre ez a rendelet pozitív hozadékkal járna.

Menyhárt Barbara: Támogatja az elutasítást.

Kup Katica: Az Erasmus tájékoztatás sikeres volt. A Mentorprogramra 20-an jelentkeztek, számukra egy ismerkedős, csapatépítő játékot szervez.

Porkoláb Eszter (elnöki megbízott): Adatkezelési megbeszélésen vett részt. Beszámolt az új EU-s rendeletről, melyet ott ismertettek meg vele. Ezzel kapcsolatban több ülést is fognak szervezni.

Menyhárt Barbara: Ő is informálódott a témában. Javasolta, hogy adatvédelmi szempontból át kéne térnünk Google Drive-ról az AFS használatára, ami egy ELTE-s szerver. Ezügyben már kérte Kindelmann Balázs (IK HÖK elnök) segítségét.

Krammer Dóra (Bárczium főszerkesztő): ELTE Press ülésen vett részt. Az áprilisi kiadásnak jó kilátásai vannak, időben elfog készülni.

Menyhárt Barbara: Felveti az ötletet, hogy lehetne írni egy cikket a tanulmányi ösztöndíjakkal kapcsolatban.

Csajkás Eszter: Szívesen vállalja a cikk megírását.

Filiczki Sára (kollégiumi referens): Részt vett egy felkészítésen a felsőéves kollégiumi felvételi eljárással kapcsolatban. Megkezdődött a jelentkezési időszak, bírálja a pályázatokat.

Menyhárt Barbara: EHÖK elnökségi ülésen vett részt, ahol a költségvetés feszultásáról volt szó. Murai László (EHÖK elnök) azt javasolta, hogy legyen egy közös kerete az összes

karnak és abból lehetne fizetni a nem kari kiadásokat (gólyatábor, gólyabál, LEN stb.). Persze ez a keret nem menne a kari költségvetés autonómiájának kárára, illetve igazságosan lenne megszabva melyik kar mekkora összeget tegyen bele.

Porkoláb Eszter: A közös alapból történő pénz kivételről kérdezi Barbarát.

Menyhárt Barbara: Pénzkivétel esetén az EHÖK elnökség dönti el a kivehető összeg mértékét. Az elnökség véleményét kérdezi, mindenki támogatja az ötletet.

Menyhárt Barbara: A jövő hónapban kerül megrendezésre a HÖÖK vezetőképző, mindenki részvételére számít. A Dékáni Tanács ülésén vett részt, ahol beszámolt a tanulmányi ösztöndíjak helyzetéről. A dékán úr elmondta neki, hogy két hallgató panaszt tett nála ezzel kapcsolatban. Barbara elmondta, hogy ez ügyben nem lehet kit felelősségre vonni. A Túlélőkészlet Egyetemhez rendezvénysorozattal kapcsolatban egyeztetett az Open History-val. A SZIE felkereste egy gazdasági bajnokággal kapcsolatban, megkérdezte az elnökséget, szeretnének-e részt venni rajta. Az elnökség épp a vezetőképzésen fog részt venni, így a bajnokságra nem tudnak elmenni. A bárczis Mekdsz szeretne karunkkal közösen egy jótékonyági partyt rendezni, illetve turkálót szervezni. A befolyt összeget a Nem Adom Fel Alapítvány kapná, a megmaradt ruhákat pedig egy karitatív szervezet. A lebonyolításban, helyszínbiztosításban és promotálásban számítanak a HÖK segítségére. Az elnökség támogatja az ötletet, azt javasolják április közepén kerüljön megrendezésre.

Kiss Brigitta (esélyegyenlőségi referens): A ruhagyűjtés egy nap kerüljön megrendezésre, ne több napos legyen. Az elnökség támogatja a javaslatot és április 10-ét jelöli ki dátumnak.

Menyhárt Barbara: A március 26-ai elnökségi ülésre meghívja a kapcsolattartót egyeztetni.

2. Puncs, Sport- és Egészségnap

Csatári Orsolya (sport- és rendezvényszervező referens): A puncs helyszíne a Hétker lesz. A helynek van dj-je, küldhetünk neki számokat. A dekorációt a Damjanich Utcai Kollégium Diákbizottsága fogja csinálni. Az Egészségnap szervezése kicsit lassan halad, a következő ülésen bővebben beszél róla.

Porkoláb Eszter: Megkérdezi Orsolyát hogy haladnak a Felező buli szervezésével.

Csatári Orsolya: Jól haladnak.

Krammer Dóra elhagyja az ülést.

3. Választási mobilizáció

Csajkás Eszter: Régen egy storyra volt ráfűzve a mobilizáció, szerinte ez most is jól működne.

Porkoláb Eszter: Felveti az ötletet, hogy csinálhatnánk mémeket, vagy a mostani KGY tagok írhatnának pár mondatot, miért jó a feladatuk.

Menyhárt Barbara: Az Ellenőrző Bizottságra és a kommunikációs referensre bízta a mobilizáció feladatát.

4. Egyebek

Menyhárt Barbara: Házi feladatot ad, az elnökségnek SWOT-elemzést kell készítenie a HÖK működéséről.

Kiss Brigitta: Elindult egy csoport a *Több lett! Maradhat?* kampányhoz kapcsolódóan. Ballai Viola megpályázta az esélyegyenlőségi referensi pozíciót. Boros Viviennel együttműködve segítenék munkáját.

Menyhárt Barbara: Nagyobb aktivitást kéne a HÖK-nek elérnie a webes platformjaikon.

Menyhárt Barbara az ülést 19 óra 46 perckor lezárja.

Jegyzőkönyv hitelesítés:

Menyhárt Barbara
Menyhárt Barbara
BGGyK HÖK elnök

Molnár Erzsébet
Molnár Erzsébet
EB elnök

Erdős Dorottya
Erdős Dorottya
Jegyzőkönyvvezető



Elnökségi ülése

ELTE BGGyK HÖK
1097 Budapest, Ecseri út 3.
2018. március 12. 18:15

Jelenléti ív

Név	Aláírás
CSÁKÁS ESZTER	Csákás Eszter
KIRÁLY PETRA	Király Petra
FILICZKI SÁRA	Filiczi Sára
ERDŐS DOROTYA	Erdős Dorottya
HOLOVÁK ERZSEBET	Holovák Erzsébet
MENYHART BARBARA	Menyhart Barbara
KRAMNER DÓRA	Kramner Dóra
CSATA'RI ORSOLYA	Csata'ri Orsolya
CSINYI ZSÓFIA	Csinyi Zsófia
Boros Vivien	Boros Vivien
BALCAI VIOLA LILLA	Balcai Viola Lilla
Kiss Brigitta	Kiss Brigitta
Kup Kata	Kup Kata
PORKOLAB ESZTER	Porkolab Eszter